
 

AOS VINTE E SEIS (26) DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 
E CINCO(2025), NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, ESTADO DO 
RIO GRANDE DO NORTE, REALIZOU-SE A QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUINTO 
PERÍODO LEGISLATIVO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR RAPHAEL MELO 
FERREIRA DE OLIVEIRA. VERIFICADA A EXISTÊNCIA DE QUÓRUM REGIMENTAL, O 
SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO, REGISTRANDO A PRESENÇA 
DOS SEGUINTES PARLAMENTARES: ANTÔNIO MARCOS DE MEDEIROS SILVA, MARIA 
SOLIDADE DE MOURA, AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA, JOSÉ NILTON XAVIER 
FERREIRA, CLÁUDIO FREIRE BEZERRA, GEILZA ALVES DO NASCIMENTO SILVA E 
ADRIANO GUEDES DA SILVA. DANDO INÍCIO AOS TRABALHOS, O SENHOR 
PRESIDENTE PASSOU À ORDEM DO DIA, COM A APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS 
CONSTANTES NA PAUTA, OBEDECENDO-SE A SEGUINTE ORDEM: SEGUNDA 
VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI QUE INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE TURISMO, 
O QUAL FOI DISCUTIDO EM PLENÁRIO E, APÓS VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO 
DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A POLÍTICA MUNICIPAL DE COLETA SELETIVA E 
GESTÃO DE RESÍDUOS SÓLIDOS, SENDO A MATÉRIA COLOCADA EM DISCUSSÃO E 
POSTERIORMENTE EM VOTAÇÃO, AO QUAL FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. 
SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA DE INICIATIVA DO PODER 
LEGISLATIVO, QUE, APÓS DISCUSSÃO EM PLENÁRIO, FOI SUBMETIDO À VOTAÇÃO 
E APROVADO POR UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU A PALAVRA 
À COORDENADORA DE COMPRAS E SERVIÇOS, DAFNE SAMIRES DE ARAÚJO SILVA, 
A QUAL REALIZOU A APRESENTAÇÃO DE CURSOS DISPONÍVEIS PARA A 
POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO DE BOM JESUS, DESTACANDO AS OPORTUNIDADES DE 
CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL, QUALIFICAÇÃO E INCENTIVO AO 
DESENVOLVIMENTO SOCIAL E ECONÔMICO LOCAL. NA OCASIÃO, A REFERIDA 
COORDENADORA TAMBÉM SOLICITOU O APOIO DOS VEREADORES QUANTO À 
ELABORAÇÃO E APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI QUE INSTITUI O SERVIÇO DE 
INSPEÇÃO MUNICIPAL (SIM), RESSALTANDO, INCLUSIVE, SUA EXPERIÊNCIA COMO 
AGRICULTORA. DESTACOU A IMPORTÂNCIA DA CRIAÇÃO DE UMA LEGISLAÇÃO 
MUNICIPAL EFICAZ E PLENAMENTE APLICÁVEL À REALIDADE LOCAL, A FIM DE 
POSSIBILITAR QUE OS PRODUTORES RURAIS DO MUNICÍPIO POSSAM 
COMERCIALIZAR SEUS PRODUTOS DE FORMA REGULAR, ATENDENDO A TODAS AS 
EXIGÊNCIAS E CERTIFICAÇÕES LEGAIS NECESSÁRIAS, PROMOVENDO O 
FORTALECIMENTO DA AGRICULTURA FAMILIAR, A GERAÇÃO DE RENDA E O 
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO MUNICÍPIO. DURANTE SUA EXPLANAÇÃO, OS 
VEREADORES PARABENIZARAM A COORDENADORA PELA INICIATIVA E 
MANIFESTARAM APOIO À PROPOSTA APRESENTADA, RECONHECENDO A 
RELEVÂNCIA DO PROJETO PARA O MUNICÍPIO. AO FINAL, A COORDENADORA 
COLOCOU-SE À DISPOSIÇÃO PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS ADICIONAIS. EM 



 
SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU A PALAVRA AO PREFEITO 
MUNICIPAL, NILSON PEREIRA, O QUAL CUMPRIMENTOU A TODOS OS PRESENTES, 
AGRADECEU O APOIO DO PODER LEGISLATIVO ÀS AÇÕES DO EXECUTIVO E 
COLOCOU-SE À DISPOSIÇÃO PARA ATENDER ÀS DEMANDAS APRESENTADAS 
NESTA CASA. O PREFEITO REAFIRMOU SEU COMPROMISSO EM CONTINUAR 
BUSCANDO ATENDER O MÁXIMO POSSÍVEL DOS PEDIDOS FEITOS PELOS 
VEREADORES, TRABALHANDO EM PROL DO DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. 
AINDA EM SUA FALA, O PREFEITO MUNICIPAL FEZ UMA RETROSPECTIVA DOS 
TRABALHOS REALIZADOS AO LONGO DO ANO DE 2025, DESTACOU OS AVANÇOS 
ALCANÇADOS E AFIRMOU QUE OS TRABALHOS TERÃO CONTINUIDADE NO 
PRÓXIMO ANO, COM O OBJETIVO DE APERFEIÇOAR AS AÇÕES DA GESTÃO 
PÚBLICA E PROMOVER MELHORIAS CONSTANTES PARA A POPULAÇÃO DE BOM 
JESUS. APÓS A MANIFESTAÇÃO DO PREFEITO MUNICIPAL, OS VEREADORES 
PARABENIZARAM E MANIFESTARAM APOIO AO TRABALHO DESENVOLVIDO PELA 
GESTÃO MUNICIPAL ATÉ O PRESENTE MOMENTO, RECONHECENDO OS ESFORÇOS 
REALIZADOS EM PROL DO DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. NA SEQUÊNCIA, FOI 
ABERTA A PALAVRA FACULTADA. DE FORMA CONJUNTA, OS PARLAMENTARES 
PARABENIZARAM A COORDENADORA DE COMPRAS E SERVIÇOS, DAFNE SAMIRES 
DE ARAÚJO SILVA, PELA INICIATIVA APRESENTADA, BEM COMO MANIFESTARAM 
APOIO ÀS AÇÕES VOLTADAS À CAPACITAÇÃO DA POPULAÇÃO E AO 
FORTALECIMENTO DA AGRICULTURA FAMILIAR NO MUNICÍPIO, DESTACANDO A 
IMPORTÂNCIA DO DIÁLOGO ENTRE O PODER LEGISLATIVO E O EXECUTIVO PARA O 
DESENVOLVIMENTO DE BOM JESUS. AINDA DURANTE A PALAVRA FACULTADA, OS 
VEREADORES PARABENIZARAM OS REQUERIMENTOS APRESENTADOS E SEUS 
RESPECTIVOS AUTORES PELAS INICIATIVAS. OS VEREADORES AUTORES DOS 
REQUERIMENTOS AGRADECERAM O APOIO DOS DEMAIS PARLAMENTARES, 
RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DA UNIÃO DO LEGISLATIVO EM PROL DAS 
DEMANDAS DA POPULAÇÃO DE BOM JESUS. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS A 
SEREM TRATADAS, O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS 
E DECLAROU ENCERRADA A QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUINTO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS/RN. 
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